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YCTHbIe ynpaXXHeHuA

Ha3oBuTte BblAENEHHbIN 3NIEMEHT NpPpAMOYIoJfibHOIo naparrnenenunena

CKONbKO TakMx arieMeHTOB Yy NPSAMOYrofibHOro nNapannenenunena?
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OnuHa pebep NpAMOYronbLHOro
napannenenunena
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OnuHa pebep Kyda
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nOBerHOCTb NMPAMOYIoJibHOIo
napannernenuvnena

S=2:-a-:-¢c2-b-c 2 a-
S=2:(a bt+b - ctha -

cbopmyr@)'lnou.l,ap,w MOBEPXHOCTK NPSMOYrofbHOro napannenenvnena



[ToBepxHOCTb KyOa

-

a

S=2:'a:'a?2 a‘'a?l-a-
iy

S=6 -
a

+ a

dopmyna nnowaan NoBepxHOCTH Kyba



3anaua 1

13 NpoBOSIOKN caenanu Kapkac B popme nNpsamMoyrosisHoro
napannenenmnega. CKonbKo NpoBONOKM NoHagoburnock, ecnu
AnvHa kapkaca 50 cm, wupuHa — 15 cm, a Beicota — 20 cm.

; Pewienue:

a=50cmMm
b=15cm
c=20cmMm
L=4-(50+15+20)=340 cm
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3apava 2

LepeBaHHbIM Bpyc nmeeT opMy NPAMOYronbHOro
napannenenunega. AnuHa 6pyca 1 m, wnpuHa — 1 am,
BbicOoTa — / cM. Hangute nnowaab NOBEPXHOCTH

aToro bpyca.

& Pewenue:

I Mm=100 cMm
Il mm=10 cm

a=100 cm

b=10cm

c="cMm

S=2-(10 -100+10 -7+100

-7)=3540 cm*



3agaua 3

N3 xecTn caenaH bak B popme Kyba 6e3 KpbILLKM.
[nvHa ogHoro pebpa paBHa 25 cMm. Hangute
nnowanb NoBepXHOCTU Baka.

Pewienue:

a=25cm
S=5-25-25=3125 cm?
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